

A Magyar Komplex Pszichoterápiás Egyesület tervezett ALAPSZABÁLY MÓDOSÍTÁSA

1/2023. sz.: II. Az egyesület célja, tevékenysége 2. c.) pontja

„c.) saját belső terjesztésű kiadványt jelentet meg nyomtatott vagy internetes formában;”

helyette:

c.) saját belső terjesztésű kiadványt jelentet meg nyomtatott vagy *elektronikus* formában;

2/2023. sz.: V. A tagság 1. pontjának 1. bekezdése

„1. Az egyesület rendes tagja lehet az a természetes személy, aki orvosi, fogorvosi, pszichológusi, gyógypedagógusi MA vagy ezzel egyenértékű diplomával rendelkezik, vagy az MA képzést igazoltan elkezdte, az egyesület célkitűzésével egyetért és a célok megvalósítása érdekében tevékenységében aktívan részt kíván venni, továbbá az alapszabályban foglalt rendelkezéseket elfogadja és belépési kérelmét az elnökség elfogadta.”

helyette:

„1. Az egyesület rendes tagja lehet az a természetes személy, aki orvosi, fogorvosi, pszichológusi, *egészségpszichológus MSc*, gyógypedagógusi *egyetemi* végzettséggel vagy ezzel egyenértékű diplomával rendelkezik, vagy a *mesterképzést* igazoltan elkezdte, az egyesület célkitűzésével egyetért és a célok megvalósítása érdekében tevékenységében aktívan részt kíván venni, továbbá az alapszabályban foglalt rendelkezéseket elfogadja és belépési kérelmét az elnökség elfogadta.”

3/2023. sz.: VI. A tagsági jogviszony keletkezése 1. pontjának 3. bekezdése

„A belépési nyilatkozatot az elnökséghez kell benyújtani, amely szerv a kérelem beérkezésétől számított 30 napon belül, az Etikai és az Oktatási Bizottság elnökének bevonásával, egyszerű szótöbbséggel, nyílt szavazással határoz a tagfelvételről.”

helyette:

A belépési nyilatkozatot az elnökséghez kell benyújtani, amely szerv a kérelem beérkezésétől számított 30 napon belül, az Etikai és a *Tanulmányi* Bizottság elnökének bevonásával, egyszerű szótöbbséggel, nyílt szavazással határoz a tagfelvételről.

4/2023. sz.: VIII. A tagok jogai 1. f.) alpontja:

„f.) az egyesület által szervezett képzésekben azok a személyek vehetnek részt, akik orvosi, fogorvosi, pszichológusi, gyógypedagógusi diplomával rendelkeznek vagy a pszichológia MA vagy MSc képzést igazoltan elkezdtek;”

helyette:

f.) az egyesület által szervezett képzésekben azok a személyek vehetnek részt, akik orvosi, fogorvosi, pszichológusi, gyógypedagógusi *egyetemi* diplomával rendelkeznek vagy a pszichológia *mesterképzést (MA vagy MSc)* képzést igazoltan elkezdtek;

5/2023. sz.: X.2. Elnökség 4. pontja

„4. Az egyesület első vezető tisztségviselői:

Az egyesület elnöke: (...)

Az elnökség tagjai:

Alelnök, Titkár: (...)

Alelnök: (...).

helyette:

4. Az egyesület első vezető tisztségviselői:

Az egyesület elnöke: (...)

Az elnökség tagjai:

Alelnök: (...)

Alelnök: (...).

6/2023. sz.: X.2. Elnökség 5.2 és 5.3. pontja

„5.2. Az Elnök

Az elnök irányítja az Elnökség munkáját, gondoskodik a közgyűlés határozatainak végrehajtásáról, az Egyesület feladatainak elvégzéséről. Az elnök felelős az Elnökség éves beszámolójának és költségvetési javaslatának elkészítéséért. Előkészíti a vezetőségi ülések napirendjére tűzött ügyeket. Az elnök feladatait akadályoztatása esetén teljes jogkörrel az alelnök, annak akadályoztatása esetén a titkár látja el. Az elnök az elnökség két ülése közötti időszakban a titkárral egyetértésben intézkedik a halaszthatatlan ügyekben.

5.3. A titkár

Vezeti az Egyesület operatív tevékenységét. A titkár az elnökség két ülése közötti időszakban az elnökkel egyetértésben intézkedik a halaszthatatlan ügyekben. A titkár a Szervzeti Működési Szabályzatban foglalt szabályok szerint kezeli az Egyesület pénztárát, gondoskodik a bevételek és kiadások teljesítéséről, illetve szükség szerint, de legalább negyedévente és a közgyűléseket megelőzően beszámol az elnökségnek az Egyesület operatív tevékenységéről.”

helyette:

5.2. Az Elnök

Az elnök irányítja az Elnökség munkáját, gondoskodik a közgyűlés határozatainak végrehajtásáról, az Egyesület feladatainak elvégzéséről. Az elnök felelős az Elnökség éves beszámolójának és költségvetési javaslatának elkészítéséért. Előkészíti a vezetőségi ülések napirendjére tűzött ügyeket. Az elnök feladatait akadályoztatása esetén teljes jogkörrel *a két alelnök* látja el.

7/2023. sz.: X.2. Elnökség 5.5. pontja

„Az Egyesületet harmadik személyek és a hatóságok előtt az elnök, az alelnök, vagy a titkár önállóan képviseli. Az elnök, az alelnök és a titkár képviseleti joga önálló és teljes körű. Az elnök távollétében az Egyesület képviselőjére az alelnök, az ő távollétében a titkár, az ő távollétében pedig bármely más - az elnökség határozata által kijelölt - elnökségi tag jogosult minden olyan rendezvényen és olyan tisztség betöltése során, amelyre az Egyesület meghívást kap, amelyen az Egyesületnek meg kell jelennie, vagy amelyen meg kíván jelenni.”

helyette:

„Az Egyesületet harmadik személyek és a hatóságok előtt az elnök és a két alelnök önállóan képviseli. Az elnök, az alelnökök képviseleti joga önálló és teljes körű. Az elnök távollétében az Egyesület képviselőjére az alelnökök, távollétükben pedig bármely más - az elnökség határozata által kijelölt - elnökségi tag jogosult minden olyan rendezvényen és olyan tisztség betöltése során, amelyre az Egyesület meghívást kap, amelyen az Egyesületnek meg kell jelennie, vagy amelyen meg kíván jelenni.”

8/2023. sz.: X.2. Elnökség 5.6. pontja

„Az Egyesület bankszámlája felett az elnök, az alelnök és a titkár közül bármely két tisztségviselő együttesen jogosult rendelkezni.”

helyette:

Az Egyesület bankszámlája felett az elnök, és a két alelnök közül bármely két tisztségviselő önállóan jogosult rendelkezni.”

9/2023. sz.: X.2. Elnökség 5.7. pontja

„Az elnök, az alelnök, és a titkár önállóan jogosult az Egyesület nevében aláírni.”

helyette:

„Az elnök és a két alelnök önállóan jogosult az Egyesület nevében aláírni.”

10/2023. sz.: X. 3. 1. A Tanulmányi Bizottság 4. bekezdése

„A Tanulmányi Bizottságnak – amennyiben lehetőség van rá - rendelkeznie kell pszichiáter, klinikai szakpszichológus, és gyógypedagógus végzettségű tagokkal.”

helyette:

A Tanulmányi Bizottságnak – amennyiben lehetőség van rá - rendelkeznie kell *pszichoterapeuta*, pszichiáter *szakorvos* és klinikai szakpszichológus végzettségű tagokkal.

11/2023. sz.: X. 3. 1. A Tanulmányi Bizottság 5. bekezdése

„A Tanulmányi Bizottság tanulmányi és képzési felelős tagjának feladatai: (...)

d.) kapcsolattartás oktatási intézményekkel, valamint a kiképző terapeutákkal;”

helyette:

„A Tanulmányi Bizottság tanulmányi és képzési felelős tagjának feladatai: (...)

d.) kapcsolattartás oktatási intézményekkel, valamint a kiképző *pszichoterapeutákkal*;”

12/2023. sz.: X. 3. 5. Tudományos és Kutatási Bizottság pont

„A bizottság egyik tagja lehet MA képzésben részt vevő hallgató is.”

helyette:

A bizottság egyik tagja lehet *mesterképzésben* résztvevő hallgató is.

13/2023. sz.: X. 3. 7. Elektronikus Könyvtár Bizottság pont

„7. Elektronikus Könyvtár Bizottság

Az Elektronikus Könyvtár Bizottság hét tagból áll, akiket három évente a Közgyűlés választ meg. A tagok maguk közül vezetőt választanak. A tagok közül legfeljebb 2 személy lehet tanuló. Az Elektronikus könyvtár bizottság feladata az elektronikus könyvtár létrehozása,

folyamatosan anyagokkal való feltöltése, amelyben szakmai cikkek, előadások, oktatási anyagok, konferencia anyagok, fordítások, elméleti és gyakorlati összefoglalók szerepelhetnek.
helyette:

7. Elektronikus Bizottság

Az Elektronikus Bizottság *három* tagból áll, akiket három évente a Közgyűlés választ meg. A tagok maguk közül vezetőt választanak. A tagok közül legfeljebb 2 személy lehet tanuló. Az Elektronikus bizottság feladata az elektronikus könyvtár létrehozása, folyamatosan anyagokkal való feltöltése, amelyben szakmai cikkek, előadások, oktatási anyagok, konferencia anyagok, fordítások, elméleti és gyakorlati összefoglalók szerepelhetnek.

14/2023. X. 3. 8. Oktatási Minőségellenőrző Bizottság pont

„8. Oktatási Minőségellenőrző Bizottság

Az Oktatási Minőségellenőrző Bizottság három tagból áll – tagjait a Közgyűlés választja, elnököt a tagok maguk közül választanak -, akik feladata, az oktatás minőségének folyamatos ellenőrzése. Minden képzésen anonim oktatási minőségellenőrző kérdőívet kell használni, amelyeket összesíteni kell, majd az elnökséghez benyújtani. Az Oktatási Minőségellenőrző Bizottság eljárásrendjét az Szervezeti Működési Szabályzat szabályozza.”

helyette:

8. Oktatás–minőségellenőrzési Bizottság

Az *Oktatás–minőségellenőrzési* Bizottság három tagból áll – tagjait a Közgyűlés választja, elnököt a tagok maguk közül választanak -, akik feladata, az oktatás minőségének folyamatos ellenőrzése. Minden képzésen anonim oktatási minőségellenőrző kérdőívet kell használni, amelyeket összesíteni kell, majd az elnökséghez benyújtani. Az *Oktatás–minőségellenőrzési* Bizottság eljárásrendjét az Szervezeti Működési Szabályzat szabályozza.